

Zberný dvor, Pohrádok 999, Spišská Teplica

Odpad, ktorý je možné odovzdať na zbernom dvore:

20 02 01 - biologicky rozložiteľný odpad zo záhrad parkov vrátane odpadu z cintorínov patrí napríklad tráva, listie, drevený odpad zo stromov, piliny.

20 01 08 - biologicky rozložiteľný kuchynský a reštauračný odpad (pochádzajúci výlučne z domácností), patria napríklad nespracované zostatky surovín, neskonzumované zostatky pokrmov a potravín, šupy z čistenia zeleniny a ovocia, kávové a čajové zvyšky, vaječné škrupiny, starý chlieb, potraviny po dobe spotreby alebo lehote minimálnej trvanlivosti alebo potraviny inak znehodnotené.

20 03 08 - drobný stavebný odpad je odpad z bežných stavebných úprav, udržiavacích a rekonštrukčných prác vykonávaných fyzickou osobou, ktoré nevyžadujú stavebné povolenie ani ohlásenie. Patria sem najmä dlažba, omietka, okná bez skla, kúsky muriva, betónu, malty, lepidla, škridla pálená, škridla betónová, betónová suť alebo kamenivo. Betónová suť nesmie obsahovať armovacie železo, resp. iný kov a nesmie obsahovať nebezpečný odpad zo stavieb ako napr. azbestová krytina, azbestové kanalizačné rúry, zvyšky náterových hmôt a pod.

20 03 07 - objemný odpad je komunálny odpad, ktorý nie je možné jeho veľký rozmer uložiť do štandardnej zbernej nádoby, alebo jeho hmotnosť presahuje nosnosť štandardnej zbernej nádoby v rámci pravidelného zberu. Patria sem nábytky, dvere, skrine, posteľe, koberce a pod. Na zbernom dvore je možné uložiť výlučne rozobratý objemový odpad, ktorý je v zbavený kovových, sklenených častí a pod.

20 01 25 - jedlé oleje a tuky, je možné odovzdať vo fľašiach alebo bandaskách a patria sem prepálené oleje, tuky a masť použité pri príprave jedla, olej z konzervovaných potravín ako rybičky a pod.

20 01 10 – šatstvo a 20 01 11 - textílie, patrí sem čisté a suché šatstvo- nositeľné aj nenositeľné (všetky druhy odevov, prikrývky, deky, posteľná bielizeň), čisté textílie (obrusy, závesy, plachty) vankúše, paplóny, čistá obuv, doplnky k oblečeniu (čiapky, šále, kabelky, ruksaky, aktovky, hračky a pod.)

Nebezpečný odpad - 20 01 13 – rozpúšťadlá, 20 01 14 – kyseliny, 20 01 15 – zásady

Je potrebné odovzdávať v pôvodných obaloch, aby ich obsah mohol byť identifikovateľný. Nebezpečné odpady sa zhromažďujú v samostatných ocelových skladoch zabezpečených pred vplyvom atmosférických zrážok, sú označené identifikačnými listami nebezpečných odpadov, zabezpečené pred únikom do životného prostredia.

20 01 28 - farby, tlačiarenské farby, lepidlá a živice, iné ako uvedené v 20 01 27

Je potrebné odovzdávať v pôvodných obaloch, aby ich obsah mohol byť identifikovateľný.